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V Praze dne 11. července 2017 
Č. j.: 961/355/2017 

 
 

Směrnice rektora č. 60.56/17 
 

Evidence výsledk ů tvůrčí činnosti zam ěstnanc ů a student ů 
Vysoké školy chemicko-technologické v Praze 

 
 

Článek 1 
Základní ustanovení  

 
1.1. Předmětem této směrnice je zajistit ukládání výsledků vědecké, výzkumné a další tvůrčí 
činnosti zaměstnanců a studentů Vysoké školy chemicko-technologické v Praze (dále jen 
„VŠCHT Praha“) v interním informačním systému OBD – Osobní bibliografická databáze 
(dále jen „OBD“). 

 
1.2. Uložené výsledky slouží:  

a) ke splnění povinnosti předávat informace o výsledcích výzkumu, experimentálního 
vývoje a inovací podporovaných z veřejných prostředků dle zákona č. 130/2002 Sb., 
o podpoře výzkumu a vývoje z veřejných prostředků a o změně některých souvisejících 
zákonů (zákon o podpoře výzkumu, experimentálního vývoje a inovací), ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) a z Nařízení vlády č. 397/2009 Sb., 
o informačním systému výzkumu, experimentálního vývoje a inovací (dále jen „IS 
VVI“). Do Rejstříku informací o výsledcích (dále jen „RIV“) jsou předávány údaje 
o všech výsledcích výzkumu, experimentálního vývoje a inovací vzniklých řešením 
výzkumných aktivit. Druhy výsledků1 pro určené časové období stanovuje Rada pro 
výzkum, vývoj a inovace (dále „RVVI“) a zveřejňuje je na svých webových stránkách 
v platné Metodice hodnocení výzkumných organizací a hodnocení programů účelové 
podpory výzkumu, vývoje a inovací2;  
 

b) jako podklad pro vnitřní hodnocení akademických pracovníků;  
 

c) ke splnění povinnosti uložení publikovaného výsledku v souladu s pravidly programu 
Horizont 2020; eventuálně dalších národních a mezinárodních programů s otevřeným 
přístupem k publikovaným výsledkům. 

 
 
 

                                                           

1 Druhy výsledků jsou například článek v odborném periodiku (J), odborná kniha (B), kapitola v odborné knize 
(C), článek ve sborníku (D), výzkumná zpráva (V), patent (P), průmyslový vzor (F/P), užitný vzor (F/U), prototyp 
(G/A), výsledky promítnuté do právních předpisů (H), certifikované metodiky (N), software (R), uspořádání 
konference (M), poloprovoz, ověřená technologie (Z), atd. 
2 http://www.vyzkum.cz/;  
Metodika M17+: http://www.vyzkum.cz/FrontClanek.aspx?idsekce=799796&ad=1&attid=809371 
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Článek 2 
Pravidla pro ukládání záznam ů do OBD 

 
2.1. Do OBD jsou povinně ukládány všechny druhy výsledků definované RVVI průběžně a 
bez zbytečného odkladu. Pro výsledky vytvořené v rámci projektů programu Horizont 2020 
platí povinnost uložení záznamu publikace nejpozději v den publikování. U výsledků „J – 
článek v odborném periodiku“ a „D – článek ve sborníku“ musí být přiložen k záznamu 
soubor s plným textem příspěvku ve formátu pdf, a to v konečné verzi recenzovaného 
rukopisu přijatého k publikování včetně všech úprav z recenzního řízení (tzv. postprint; jedná 
se o verzi dosud nezformátovanou vydavatelem, tzn. bez bibliografických údajů o názvu 
časopisu, vročení a stránkování). Nejsou-li např. obrázky či tabulky součástí konečné verze 
textu zasílané vydavateli k publikování, lze je přiložit v samostatném souboru. U článků 
publikovaných v otevřených zdrojích či článků publikovaných otevřeně v tzv. hybridních 
časopisech3 je možné přiložit oficiální vydavatelskou verzi článku. 
  
2.2. Výsledek je do OBD ukládán pouze jednou. Za uložení výsledku odpovídá autor, 
v případě autorského kolektivu korespondenční autor. Pokud korespondenční autor 
nepublikuje jako autor z VŠCHT Praha, zodpovídá za uložení interní autor (z VŠCHT Praha) 
uvedený v pořadí jako první. V případě, že tento interní autor v době vzniku povinnosti 
uložení výsledku již není zaměstnancem nebo studentem VŠCHT Praha, zodpovídá 
za uložení interní autor následující v pořadí.  
 
2.3. Konkrétní způsob a rozsah ukládání jednotlivých výsledků je dále specifikován 
na Intranetu VŠCHT Praha4. 
 
2.4. Pro jednoznačné přiřazení publikace pod afiliaci „University of Chemistry and 
Technology, Prague“ v citačních databázích Web of Science a Scopus je třeba při přípravě 
práce k publikování dodržovat zásady uvedené v Článku 3. 
 
2.5. Záznamy výsledků „J – článek v odborném periodiku“ a „D – článek ve sborníku“ včetně 
plných textů jsou automaticky importovány do Institucionálního repozitáře VŠCHT Praha 
(dále jen „IR“)5. Plné texty jsou v IR otevřeně zpřístupňovány (tzv. zelená cesta otevřeného 
přístupu – Green Open Access) v souladu s licenčními pravidly vydavatelů zveřejněnými 
v databázi Sherpa/Romeo6. V případě, že licenční pravidla vydavatelů otevřený přístup 
neumožňují, je plný text přístupný pouze v rámci VŠCHT Praha. Za nastavení práv přístupu 
k plným textům v IR v souladu s licenčními pravidly odpovídá Centrum informačních služeb 
(dále jen „CIS“). 
 
2.6. Pro výsledky vytvořené v rámci projektů programu Horizont 2020 musí být otevřený 
přístup k publikovanému článku zajištěn nejpozději do šesti měsíců od publikování, 
s výjimkou pro humanitní a společenské vědy, kde může být embargo dvanáct měsíců. 
V případě publikování u vydavatele, který ve svých licenčních pravidlech vyžaduje delší 
embargo, je autor povinen si vyjednat výjimku pro otevření již při přijetí článku k publikování 
a datum otevření článku u záznamu tohoto výsledku v OBD nastavit (tzv. zlatá cesta 
otevřeného přístupu – Gold Open Access). Pro otevření článku lze u některých vydavatelů 
využít voucher7 nebo možnost otevření článku zaplatit8, kterou poskytuje většina vydavatelů 
klasických časopisů zpřístupňovaných na základě předplatného. 
                                                           

3 Časopisy zpřístupňované na základě předplatného s možností úhrady poplatku za otevřené publikování u 
jednotlivých článků. 
4 http://intranet.vscht.cz/vav/riv 
5 http://repozitar.vscht.cz 
6 http://www.sherpa.ac.uk/romeo/ 
7 Např. program Gold for Gold Royal Society of Chemistry. Pro poskytnutí voucheru je třeba kontaktovat CIS 
https://www.chemtk.cz/cs/82943-open-access 



3 
 

Článek 3 
Správné uvedení afiliace (p říslušnosti k instituci) a autora v publikaci 

 
3.1. Při publikování v časopisech (i v časopisech vydávaných v českém jazyce), zejména 
v časopisech indexovaných citačními databázemi Web of Science a Scopus je třeba 
v rukopise předávaném vydavateli uvádět oficiální název VŠCHT Praha a její fakulty 
v angličtině. Jako korespondenční adresa se uvádí adresa VŠCHT Praha. 
 

Oficiální název univerzity v angli čtině:  
University of  Chemistry and Technology, Prague 
 
Oficiální názvy fakult a vysokoškolských ústav ů v angli čtině:  
Faculty of Chemical Technology 
Faculty of Environmental Technology 
Faculty of Food and Biochemical Technology 
Faculty of Chemical Engineering 
Technopark Kralupy 
 
Oficiální koresponden ční adresa v angli čtině: 
Technicka 5, 166 28 Prague 6, Czech Republic 

 
3.2. V případě, že autor publikuje pod dvěma afiliacemi, je třeba uvést je v rukopise vždy 
odděleně a po vydavateli žádat, aby tyto formální náležitosti dodržel. 
 
3.3. Jméno a příjmení autora musí být v rukopise uvedeno v přirozeném pořadí. Při uvedení 
v invertovaném pořadí „příjmení, jméno“ je autorovi v citačních databázích založen profil pod 
jménem nikoli pod příjmením.  
 

Článek 4 
Výsledky vykazované do RIV 

 
4.1. Termín ukončení ukládání výsledků za uplynulé hodnotící období stanovuje prorektor 
pro vědu a výzkum (dále jen „prorektor VV“).  
 
4.2. Za správnost a včasné uložení publikačního výsledku zodpovídá autor, viz Článek 2 
„Pravidla pro ukládání záznamů do OBD“. Výsledky uložené po termínu stanoveném 
prorektorem VV jsou do RIV vykázány až v následujícím roce. 
 
4.3. Za včasné odeslání výsledků ve stavu „Uložený“ z databáze OBD na odpovídající 
poskytovatele podpory zodpovídá Oddělení pro vědu a výzkum. 
 

Článek 5 
Závěrečná ustanovení 

 
5.1. Tato směrnice rektora nabývá účinnosti dnem podpisu rektora.  
 
 
 
 
 

prof. Ing. Karel Melzoch, CSc. 
rektor 

                                                                                                                                                                                     

8 více informací CIS, viz https://www.chemtk.cz/cs/82943-open-access 
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